

## SKOLEBESTYRELSESMØDE HAMMERSHØJ SKOLE

Mødedato	Torsdag den 21. marts 2024 kl. 17.15 – 19.45
Mødested	Hammershøj Skole
	<b>Medarbejderrepræsentanter:</b> Lotte Wendelboe Rikke Richtendorff  <b>Forældrerepræsentanter</b> Poul Michael Brixen Heidi Vetter Torben Spanggaard Frandsen Anja Harbo Martin Binderup Karina Leth Anne Cathrine Kudsk Nielsen  <b>Ledelsesrepræsentanter:</b> Anne Vindberg-Larsen Jesper Hoberg Pernille Spåbæk Frank  <b>Elevrepræsentanter:</b> <ul style="list-style-type: none"><li>- Emma 9.kl. formand</li><li>- Emma 8.kl. næstformand</li></ul>
Afbud	AC, Anja
Referent	Jesper Hoberg
Referat udsendt	

## Dagsorden

<b>1. Punkt</b>	<b>Nyt fra ....</b> <b>17.15 – 17.35: 20 min.</b>
<b>Ansvarlig</b>	Torben
<b>Sagsfremstilling</b>	Generelle orientering – spændende nyt fra..... <ul style="list-style-type: none"><li>• Anne Vindberg-Larsen / Skoleleder /</li><li>• Jesper Hoberg / afdelingsleder mellemtrin og udskoling:</li><li>• Pernille Spåbæk Frank / indskolingsleder, leder af SFO og Klub:</li><li>• Medarbejder:</li><li>• Elever:</li><li>• Forældre:</li></ul>
<b>Arbejdsform</b>	Orientering
<b>Bemærkninger</b>	Indskoling/klub: <ul style="list-style-type: none"><li>- Orientering om årsplan i klubben</li></ul> Udskoling/mellemtrin <ul style="list-style-type: none"><li>- Der er gang i skoleårets planlægning.</li><li>- Vi nærmer os fordybelsesperioden og eksamensperioden</li><li>- Planlægningen går planmæssigt.</li></ul> Medarbejdere: <ul style="list-style-type: none"><li>- LW orienterede om arbejdet med eksamensangst for afgangseleverne.</li></ul> Forældre: <ul style="list-style-type: none"><li>- Spørgsmål til klub</li></ul> Højdepunktet: <ul style="list-style-type: none"><li>- RR orienterede om bestyrelsesarbejdet i forhold til højdepunktet</li></ul>
<b>Beslutning</b>	

<b>2. Punkt</b>	<b>Elevrødder</b> <b>17.35 - 17.40: 5 min.</b>
<b>Ansvarlig</b>	Elever
<b>Sagsfremstilling</b>	
<b>Arbejdsform</b>	

<b>Bemærkninger</b>	Ønsker: <ul style="list-style-type: none"> <li>- Knallerter – P-plads</li> <li>- Ønske om frugtordning (gratis)</li> <li>- Mellemtrinnet ønsker en vandautomat.</li> <li>- Ønske om fodboldmål.</li> <li>- Ønske om at separere den gående og cyklende trafik</li> <li>- Plan om at søge en fond ift. en basketboldbane – RR kan evt. hjælpe.</li> </ul>
<b>Beslutning</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Video genudgives. Emma laver en aftale med Anne.</li> <li>- Ønske om fodboldmål – Aftale med Martin/Trojka</li> <li>- Elever taler med RR ift. at ansøge om en basketboldbane.</li> </ul>

<b>3. Punkt</b>	<b>Evaluering af skolefesten og postkort 17.40 – 18.00: 20 min.</b>
<b>Ansvarlig</b>	Torben
<b>Sagsfremstilling</b>	
<b>Arbejdsform</b>	
<b>Bemærkninger</b>	Elever: <ul style="list-style-type: none"> <li>- Meget ros for gyser tunnel</li> <li>- Sjovt at have nogle vagter i boderne</li> <li>- Aktiviteter startede for tidligt</li> <li>- Der var ikke mange i diskoteket. Overvejelse - måske der skulle være lidt aktivister som limbo.</li> </ul> Lærere: <ul style="list-style-type: none"> <li>- God oplevelse. Glade børn og forældre. Der var mange ting at holde gang i.</li> <li>- Måske skulle der være en mad-bod?</li> </ul> Forældre: <ul style="list-style-type: none"> <li>- Det var gode aktiviteter</li> <li>- En virkelig god aften</li> <li>- Ønske om skolekomedie</li> <li>- Børnene var stolte af at vise deres aktivitet frem</li> </ul> Postkort til bestyrelsen: <ul style="list-style-type: none"> <li>- God placering</li> <li>- Der kom få tilbagemeldinger</li> <li>- Mange kiggede forbi.</li> </ul>
<b>Beslutning</b>	

<b>4. Punkt</b>	<b>Fælles pasning – sommerferien – Skolefællesskabet 18.00 – 18.10: 10 min.</b>
<b>Ansvarlig</b>	Pernille
<b>Sagsfremstilling</b>	Orientering

	Vi kan godt samle børn fra Ørum til pasning i Hammershøj men ikke omvendt.
<b>Arbejdsform</b>	
<b>Bemærkninger</b>	
<b>Beslutning</b>	Pernille vil spørge ud i det store forældreråd ift. planlægningen.

Kl. 18.10-18.30: 20 min. Skolen er vært. Der serveres lidt mad.

<b>5. Punkt</b>	<b>Foranalysen / Kvalitets- og Udviklingssamtale for Hammershøj 18.30 - 19.10: 40 min.</b>
<b>Ansvarlig</b>	ANNE
<b>Sagsfremstilling</b>	<a href="#">Kvalitetshjul - systematik - Vicki - Viborg Intranet</a>  <a href="#">Foranalyse til kvalitetsrapport for Børn &amp; Unge 2023 (viborg.dk)</a>
<b>Arbejdsform</b>	Refleksion og drøftelse
<b>Bemærkninger</b>	Anne gennemgår skole-udviklingssamtalen. Der er mulighed for at kigge i foranalysen som Anne deler ud. Nysgerrighed omkring udvalgte nedslag og drøftelser.
<b>Beslutning</b>	

<b>6. Punkt</b>	<b>Bestyrelsesvalg 19.10 - 19.30: 20 min.</b>
<b>Ansvarlig</b>	TORBEN
<b>Sagsfremstilling</b>	- Valg – planen - Rekruttering af bestyrelsesmedlemmer
<b>Arbejdsform</b>	
<b>Bemærkninger</b>	Valgmøde onsdag den 3. april 2024 fra kl. 17.00-18.00. Anne og Torben deltager. Torben fortæller om skolebestyrelsens arbejde. Heidi genopstiller ikke. Poul genopstiller ikke.
<b>Beslutning</b>	

M.v.h.

Torben, Pernille, Jesper og Anne